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AZ ÚSZÓMEDENCE TÁMOGATÓJÁRA EMLÉKEZTEK A MAGYAR 
PARASPORT NAPJÁN 

KÓSZÓ BÁCSI MILLIÓI
A Magyar Országgyűlés döntése alapján 2018 óta, idén negyedik alkalommal ünnepeljük meg 
a Magyar Parasport Napját február 22-én. A Magyar Paralimpiai Bizottság és a Fogyatékosok 
Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége a parasportok és a parasportolók 
megünneplésére „LÉLEKMOZGATÓ” programjával ismét megemlékezésre hívta a köznevelési 
intézmények mellett Magyarország összes települését. A felhíváshoz Mórahalom is csatlakozott, 
felelevenítve Kószó Dezső életútját, akinek köszönhetően az 1980-as években elindulhatott egy 
úszómedence építése a városban.

Nagylelkű adomány az úszóme-
dencéért
Volt egyszer egy haladó szellemű, 
6 elemit végzett sikeres vállalkozó 
Mórahalmon, aki bebizonyította, 
hogy sérült, mozgásában korlá-
tozott emberként is lehet jelentős 
eredményeket elérni és egy közös-
ség aktív tagjának lenni.

Kószó Dezső 2 millió forinttal já-

rult hozzá, hogy 1986-ban megkez-
dődhessen a mórahalmi tisztasági 
fürdőben az első úszómedence épí-
tése. Az akkoriban kimagasló ado-
mánynak számító összeggel végső 
soron azt szerette volna a támogató, 
hogy a mórahalmi diákok megta-
nulhassanak úszni. Saját szavait 
idézve: „…hogy evvel is segítsük 
itt a falut és a hírnevet”.

Az 1965. óta tisztasági fürdőként 
üzemelő intézményben az első 
jelentős minőségi változás volt a 
Dezső bácsi és a település közös 
anyagi befektetésével megvalósuló 
medence kialakítása.

Egy szerencsétlenül végződött 
betegségtől az országos hírű vál-
lalkozásig
Kószó Dezső 1916-ban született, 
a mórahalmi Madarász-tó mellett 
nőtt fel, 8 gyerekes földműves csa-
ládban. 17 éves korában egyszer éj-
szaka halászott a Madarász-tóban, 
felfázott, hátgerincüreg gyulladást 
kapott, ezért mindkét lába lebé-
nult.

1940-ben a családtól kapott köl-
csönökből nyitotta vegyesboltját. 
1970-ben műszaki cikkek keres-
kedésére állt át. Piaci rést látott a 
főleg mezőgazdasággal foglalkozó 
településen a gépalkatrészek pót-
lásában.

Néhány év alatt híre ment az üz-
letének, az ország minden pontjáról 

jártak hozzá alkatrészekért mező-
gazdasági gépekhez, traktorokhoz, 
autókhoz. Használt vagy mások ál-
tal kidobásra ítélt gépalkatrészek 
felújításából és eladásából tett szert 
vagyonára.

Megfilmesített élet
Kószó Dezső üzleti és magánéleté-
től Csőke József, szegedi születésű 
rendező készített dokumentum-
filmet 1984-ben a MAFILM gon-
dozásában „Kószó Dezső milliói” 
címmel.  A dokumentumfilmet 
a hazai mozik mellett nemzetkö-
zi filmfesztiválokon is vetítették: 
a 27. Nemzetközi Lipcsei Doku-
mentumfilm – Rövidfilm héten 
1984. november 23–29. között, és 
az 1985. márciusi tamperei film-
fesztiválon is.

Ebben a filmben Dezső bácsi 
saját szavaival mondja el életét, 
a jó üzleti érzékének köszönhető 
vagyoni gyarapodását. A filmben 
arról is mesél, hogy milyen erő-
feszítéseket tett a Madarász-tó 
megmentéséért. Az akkori tanács-
elnök, Murányi György is megszó-
lal a filmben és vall arról, hogy 
Kószó Dezső hogyan járult hozzá 
a település feladatainak ellátásá-
hoz, akár gépi munkákkal, akár 
anyagilag.

folytatás a 14. oldalon

AKIK REGISZTRÁLTAK AZ OLTÁSRA, FIGYELJÉK TELEFONJUKAT!
A mórahalmi háziorvosok felhívják a lakosság figyelmét, hogy 
a védőoltások felvételére egyre több regisztrált személynek 
van lehetősége, hiszen a vakcinák megérkeztek a rendelőkbe. 
Ahhoz, hogy az oltás beadható legyen, telefonos időpont-
egyeztetésre van szükség, vagyis a rendelő dolgozói egyenként 
felhívnak minden érintett lakost a beadással kapcsolatban.
Sajnos, azonban az orvosok azt tapasztalják, hogy sokan nem 
veszik fel telefonjukat, ezért a vakcinák beadása akadozik.
Kérnek mindenkit, aki a koronavírus elleni védőoltásra 
beregisztrált, figyelje telefonkészülékét, mert a napokban 
megkezdődött a kiértesítés!
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Tájékoztatás Mórahalom Város Polgármesterének 
2021. január és február hónapok folyamán hozott döntéseirőll

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a koronavírus járvány 
kapcsán Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről 
és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. 
(I. 29.) Kormányrendelet alapján 2021.02.08. napjától elrendelt 
veszélyhelyzetre tekintettel, a veszélyhelyzet fennállása alatt a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében 
foglalt felhatalmazás alapján a képviselő-testület hatáskörét a 
polgármester gyakorolja. 

A fentiekre tekintettel Mórahalom Város Polgármestere 2021. január 
és február hónapok folyamán többek között döntött:
/ az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára 
szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló rendelet 
módosításáról, 
/ az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletéről,
/ az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok 2021. évi 
üzleti terveiről, 
/ a házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése 
lebonyolításáról, valamint azok szolgáltatási díjáról szóló rendelet 
módosításáról, 
/ a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 2020. évi munkájáról szóló 
beszámolóról,

/ a Mórahalmi Települési Értéktár Bizottság 2020. évi munkájáról 
szóló tájékoztatásról,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi 
Bizottságának-, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságának-, továbbá 
Szociális Bizottságának 2021. évi munkatervéről, 
/ Mórahalom város új Integrált Településfejlesztési Stratégiájának 
kidolgozására vonatkozó eljárás elindításáról, 
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervéről,
/ a Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda 2020. évi működéséről szóló 
beszámolóról,
/ a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2020. évi 
beszámolójáról és 2021. évi munkatervéről,
/ A MÓRA-Partner Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett 
Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház 2021. évi szakmai programjáról,
/ több pályázat benyújtásáról, pályázatokkal kapcsolatos előterjesztésekről, 
/ ingatlanok értékesítéséről, vásárlásáról, bérbe adásáról, bérleti 
jogviszonyok meghosszabbításáról, bérlőkijelölésekről.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/
Rendeletek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián
jegyző

A L B É R LŐT  K E R E S Ü N K
Albérlőt keresünk a Mórahalomhoz tartozó Nagyszéksóson Mórahalom VII. körzet 155. 

számú önkormányzati ingatlanba.
A lakás alapterülete: 80 m2, 3 szoba, konyha, étkező, spájz, fürdőszoba, WC, előszoba. 

Fűtése: konvektoros, 1 db fatüzelésű cserépkályha.  
A melléképületben 3 db raktározásra alkalmas kisebb helység található.

Az ingatlan a Nagyszéksósi Kulcsosház területén helyezkedik el.
Bérleti díj: 14.000 Ft/hó + rezsi (villany, gáz, víz) + kertgondozás  

(alapterülete: 9.000 m2, virágok gondozása, locsolása, fűvágás, locsolás) 
kertgondozáshoz eszközöket nem biztosítunk.

Beköltözhető: 2021. március 15.
Érdeklődés: Engi Magdolna, tel: +36 (70) 374 7231

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
március 6-7. Dr. Papp Zalán (20) 973 9149

március 13-15. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805
március 20-21. Dr. Szőke Csaba (30) 324 5032

március 27-28. Dr. Hursán Mihály (30) 998 6139

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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KÖZPONTI ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN
2021. január 12-től ismét központi ügyfélfogadást vezetünk be 

a Polgármesteri Hivatalban az alábbi rend szerint:

hétfő: 12.00-16.00
kedd: 8.00-12:00

szerda: 13.00-17:00
csütörtök: 8.00-12:00

péntek: 8.00-12.00

Az ügyfeleknek kizárólag a fenti időpontokban, a főbejáratnál 
kialakított ügyfélfogadó pultnál van lehetőségük ügyintézésre.

Az ügyfélfogadó kollégák az ügyintézés során biztosítják az iratok 
személyes átvételét, szükség esetén a kollégák telefonon tudnak 

segítséget kérni a szakügyintézőktől, illetve személyes iratátvételre 
nem hívhatják le őket.

Azonnali ügyintézést igénylő feladat a haláleset, születés, minden 
egyéb halasztható.

A fenti intézkedések visszavonásig érvényesek.
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RENDÉSZETI FELHÍVÁS!
Mórahalmon továbbra is jelen van az úgynevezett trükkös 

bűnelkövetési módszer, amely főként az egyedül élő időskorúakat 
érinti. Az elkövetők személyesen vagy telefonon keresik fel 

áldozataikat, ahol kihasználva hiszékenységüket, különböző 
történetekkel férkőznek a bizalmukba.

Mit tegyen, ha idegen érkezik?

• Napközben is zárja a kaput és a lakásajtót is, főként, ha hátramegy a 
kertbe, vagy a jószágokhoz!

• Idegeneket soha ne engedjen be a lakásába! Ha ez mégis 
elkerülhetetlen, akkor ne hagyja őket egyedül egyetlen pillanatra 
sem, ne hagyja, hogy eltereljék a figyelmét pl. vizet kérnek!

• Az Önhöz becsengető idegenekkel kapcsolatban mindig legyen 
óvatos! Előfordul, hogy hivatalos személynek, szolgáltató 
munkatársának (szerelő, díjbeszedő, mérőóra-leolvasó) adják ki 
magukat a csalók. Előfordul, hogy házaló árusként, bajba jutott 
személyként segítséget kérve, esetleg hivatalos ügyben hatósági 
személyként, vagy más közismert mórahalmi személyre hivatkozva 
próbálnak bejutni a lakásokba!

• Idegen kérésére ne váltson pénzt, és legyen óvatos, ha nagy címletű 
pénzből kell visszaadnia, nehogy hamis bankjeggyel fizessenek 
Önnek!

NE VÁLJUNK ÁLDOZATTÁ!

ÁTALAKUL LAPUNK TERJESZTÉSE
Felhívjuk a mórahalmi lakosság figyelmét, hogy a város havilapját 

ezentúl ne a postaládákban keressék! 

A Tükörkép februártól az Aranyszöm Rendezvényházból, a Tóth Menyhért 
Városi Könyvtárból, a Móra-Tourist irodájából vagy a Röszkei úti Coop 

üzletből lesz ingyenesen elvihető bárki számára.

Ezenkívül letölthető a város honlapjáról is:  
www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1

JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
Tisztelt Mórahalmi Lakosok!
A Homokháti Szociális Központ Mórahalmi Tagintézményében – más 
szociális alapellátások mellett – jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
is működik.

Szeretném Önöket röviden tájékoztatni az ellátásról.
A saját otthonában élő, egészségi állapota és szociális helyzete miatt 
rászoruló, segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú 
(65 év feletti) vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek 
elhárítása céljából nyújtott ellátás.
Az ellátás igénybe vehető egyedül élő és kétszemélyes háztartásban élők 
esetében is, ahol mindkét fél részéről fennáll a rászorultsági kritérium.
Mórahalom város közigazgatási területén jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás keretében az alábbi feladatokat végzi az intézmény:
• Az ellátottnál jelzőkészülék elhelyezését, használatának bemutatását 
és elmagyarázását,
• Segélyhívás esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő 
haladéktalan megjelenését,
• A segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges 
azonnali intézkedések megtételét,
• Szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését.

Az ellátás térítésköteles: díja 45,- Ft/ellátási nap/készülék. 

Az ellátás igénybevételéhez kérelem adatlap kitöltése szükséges, mely 
elérhető Intézményünk honlapján (www.hoszkp.hu) vagy személyesen 
a Mórahalom, Zákányszéki út 21. szám alatt.

Amennyiben az ellátással kapcsolatban bármilyen kérdésük felmerül, 
keressék a fenti címen Jósa Adrienn tagintézmény-vezetőt munkanapokon 
8 és 16 óra között vagy telefonon a (62) 280 643-as számon. Előzetes 
telefonos egyeztetés megkönnyíti a találkozást.

Forduljanak hozzánk bizalommal!
Csótiné Ördög Edit  intézményvezető

    Homokháti Szociális Központ

IN MEMORIAM VÍGH MIHÁLYNÉ

„..Valaki elment,
elköltözött
S bár a test halott, a lelke most is él
Itt benn a szívünkben most is Ő 
zenél.. ”

Úgy hiszem, egy nagyszerű 
tanáregyéniségről történő meg-
emlékezés kapcsán a fenti idézet 
helytálló és sokunk számára mé-

lyen igaz. Vígh Mihályné tanárnő, 
generációk nagybetűs tanítója, 
sokunk életének meghatározó-
ja elment közülünk. Hányszor 
jutott Ő eszembe, egy-egy sike-
resen megírt középiskolai mate-
matikai dolgozat után. Mekkora 
megkönnyebbülés volt egykoron 
az egyetemen, a négy féléves 
matematikaszigorlatról ered-
ményesen szabadulni, s az ajtón 
kilépve, majdhogynem könnyes 
szemmel, egykori tanítómra, 
Vígh tanárnőre emlékezni. Ő 
jutott eszembe, mint ahogyan 
ma is, a mindennapi életemben, 
minden aránypár felállításakor, 
minden egyenlet felírásakor. Ő 
jut az eszembe, mert amikor sike-
resen oldunk meg egy feladatot, 
hiszen a logikus gondolkodásra 
Ő tanított meg bennünket, s így 
valóban a szívünkben és a szelle-
münkben Ő zenél, az Ő tanítása 
mozgat Bennünket.

Halálhírére visszaemlékezem 
az általános iskolai padokban 

eltöltött időre. Az idő kerekét 
visszaforgatva felrémlik alakja, 
ahogyan sétál a padsorok között, 
ahogyan összeráncolja homlokát 
a felelés közben, ahogyan kilép a 
tanáriból, a maga megfontolt, kis-
sé szigorú, de mégis biztonságot 
sugárzó lépteivel. Igen, sokszor 
éreztük, hogy nagyon szigorú, 
s a szigorúság mögött nehezen 
volt észrevehető a tanítványai 
iránti szeretete. Ma már tudjuk 
és értjük, hogy a tanító azzal a 
legszigorúbb, akit legjobban sze-
ret. Észreveszi benne a szunnya-
dó tehetséget, s ezt mindenáron 
ki akarja hozni belőle. Mi ez, ha 
nem a legnemesebb pedagógusi 
szeretet.

Ma már az égi katedráról figyeli a 
világot, egykori tanítványait, azok 
gyerekeit, s unokáit figyelve. 

Mi pedig e rövid gondolattal 
emlékszünk rá vissza hálás szív-
vel. Személye talán fontosabb szá-
munkra, mint egykoron gondol-
tuk. A matematikatudásunk tőle 

van és ez örökké így 
marad. Amit azonban 
személye, viselkedésének 
mintája, embersége jelen-
tett számunkra, az még ennél 
is több.

A jó tanár nem vár dicséretet, sze-
retetet a fiataloktól. Kivárja, hogy 
idővel megkapja tőlük. 

Nos, mi, a tanítványok sokszor 
gondoltunk rá, s most eltávoztának 
kapcsán ez rövid írás szóljon a dicsé-
retéről és a tőlünk származó ragasz-
kodásról, amely ma már egyértelmű 
és kitörölhetetlen. 

Minden iskola annyit ér, mint 
a tanítója!  – mert  a tanító, s ta-
nítása örök marad, s így igazzá 
válik a vers:

„Ott leszek egy halk szóban,
egy dalban, amit a szél sodor”

Kegyeleti tisztelettel:
Nógrádi Zoltán 

polgármester  
és a sok száz  

egykori tanítvány 
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ÉPÜL A KISSORI KERÉKPÁRÚT 

Megkezdődött a kerékpárút építése a 
Kissori út külterületi szakaszán, mely 
Mórahalmot köti össze Ásotthalom-

Kissor tanyaközponttal.
A megyében összesen 71 kilomé-

ter bicikliút tervezése kezdődhet 

meg, miután kormányzati forrás 
érkezett arra a célra, hogy Magyar-
országon összefüggő, átjárható ke-
rékpárút-hálózat jöjjön létre. 

A Kissori úton négy kilométer 
új nyomvonal épül, valamint két 
fedett, napelemes kandeláberrel 
megvilágított, paddal és asztallal 
ellátott pihenőhelyet is kialakíta-
nak. Felújítják a Mórahalom bel-
területén egyenetlenné vált egy 
kilométeres belterületi szakaszt 
is. Az útszakasz mellett húzódó 
nyárfasort kivágják, helyére új 

fasort ültetnek. A munkálatok 
a tereprendezési és régészeti fel-
adatokkal szeptember elején kez-
dődtek, a beruházás idén nyáron 
fejeződik be.

A beruházás részeként elkészült 
a város kerékpárforgalmi háló-
zati terve is, amely összefoglalja 
és részletesen bemutatja a Móra-
halmon szükséges, a kerékpáros 
forgalom részére biztosítandó, a 
közlekedésbiztonságot elősegíten-
dő új kerékpárutakra vonatkozó 
elképzeléseket.

A SZABADTÉRI TÜZEK OLTÁSÁT GYAKOROLTÁK A HATÁRBAN

TŰZ, NÁDASTŰZ, ELLENTŰZ
Mórahalom külterületén találkoztak az ország tűzoltásvezetői. 
A nádassal borított, füves területen lebonyolított gyakorlat a 
koronavírus elleni védekezésre vonatkozó szabályok betar-
tása mellett zajlott.

Az ország hivatásos és önkéntes tűz-
oltóit több ezer szabadtéri tűzesethez 
riasztják évente. Ezek a tüzek sokszor 
nagy területet érintenek, a lángok ol-
tását az időjárási körülmények is ne-
hezíthetik. A kiszáradt aljnövényzet, 
a nehezen járható, egyenetlen talaj 
és a nyári meleg nagy megterhelést 
jelent a tűzoltóknak. Különösen igaz 
ez azokra a beavatkozásokra, amelyek 
hosszú órákig, vagy akár egy-két na-
pig is elhúzódnak. A tüzek sok eset-
ben lakóépületeket, mezőgazdasági 
építményeket is veszélyeztetnek, vagy 
súlyos sérülésekkel járó baleseteket 
okoznak.

A szakemberek a mórahalmi or-
szágos gyakorlaton azt mutatták 
be, miként lehet irányított égetés-
sel megakadályozni a szabadtéri 
tüzek továbbterjedését, illetve mi-
nél rövidebb idő alatt megfékezni 
a lángokat. A tegnapi gyakorlat 
rövid eligazítást és terepszemlét 
követően kezdődött meg. A for-
gatókönyvben olyan elemek sze-
repeltek, amelyekkel egy átlagos, 
több hektárra kiterjedő tűznél ta-
lálkoznak a tűzoltók: felcsapnak 
a lángok, a tűz rendkívül gyorsan 
terjed, a füst a közeli főúton köz-
lekedőkre is veszélyt jelent.

A mórahalmi tűzoltási gyakorlaton 
több társszerv munkatársai is részt 
vettek, a helyszín biztosításában se-
gítséget nyújtottak a rendőrség és a 
városi polgárőrség munkatársai is. 
Az oltást figyelemmel kísérték a helyi 
erdészeti igazgatóság szakemberei, a 

Kiskunsági Nemzeti Park képvise-
lői, valamint a megyei Vöröskereszt 
munkatársai. A hivatásos tűzoltókkal 
együtt gyakoroltak a megye önkéntes 
egységei is, amelyek minden évben 
egyre nagyobb részt vállalnak a sza-
badtéri tűzesetek felszámolásában.

A gyakorlat első lépéseként a kije-
lölt terület egy előre meghatározott 
részét irányítottan leégették. Ez az 
úgynevezett „fekete vonal” hivatott 
arra, hogy a lángok egy bizonyos 
ponton túl ne terjedjenek tovább. A 
tűzoltás vezetői gondoskodtak arról 
is, hogy a beavatkozó állományt 
felkészítsék a nagy hőterhelésre. 
Egyeztették a gépjárművek számára 
legbiztonságosabb útvonalakat, va-
lamint kijelölték az oltáshoz szük-
séges tájékozódási pontokat.

A gyakorlat előkészítése és végre-

hajtása során a szakemberek figyel-
met fordítottak a környezetre is. A 
kijelölt területet vadászok vizsgál-
ták át, hogy a gyakorlat ne okozzon 

kárt az élővilágban. A tűzoltók fi-
gyeltek arra is, hogy a helyiek által 
használt közlekedési útvonalakat 
megóvják.

TiszTelT Adózó ÁllAmpolgÁr!
A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet  

a befizetett adójának 1%-ával. 
Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk öt alapítványára, 

amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány 

adószáma: 19085335-1-06 

Egészséges Mórahalomért Közalapítvány 
adószáma: 19082899-1-06 

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány 
adószáma: 19085373-1-06 

Esély Szociális Magánalapítvány 
adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület 
adószáma: 18474354-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának  
felajánlásával támogassa valamelyik civil szervezetet!

Köszönjük.

Forrás: csongrad.katasztrofavedelem.hu
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CSENDES WELLNESS RÉSZLEGGEL 
BŐVÜLT A FÜRDŐ

A Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő jelenleg nem fogad-
hat vendégeket, de a fürdőben ad-
dig sem tétlenkednek. Az elmúlt 
időszakban 290 négyzetméterrel 

bővítették a csendes wellness rész-
leget többek között 40 fős szauná-
val és hatalmas sófallal. 

Az új részleghez a szaunavilág te-
tején lévő napozóteraszt építették 

be, a már meglévő, 110 négyzet-
méteres csendes wellness bővült 
most csaknem négyszeresére. A 
hangulatvilágítással és modern 
színkombinációkkal ellátott rész-
legben az utolsó simításokat végez-
ték februárban. Az új részlegben 
kialakították valószínűleg az egész 
Dél-Alföld legszebb szaunáját, 
amit homokfúvással felületkezelt 
finn borovi fenyő borít. A negyven 
fő befogadására képes helyiség ad 
majd helyet a szaunaszeánszoknak. 
Ezzel szemben a fekete-piros csem-
pével kirakott zuhanyzók mellett, 
a sarokban egy jégdarakészítő gép 
található, a másik sarokban pe-
dig masszíroztatni lehet majd. A 
már korábban is népszerű, emeleti 
Szauna-sziget is megújult, ezt is 
átalakították, hogy hangulatában 
passzoljon az új blokkhoz.

A szaunaszeánsznak helyet adó 
helyiség mellett még egy finn- és 

egy infraszauna található az állan-
dóan változó megvilágítású részleg-
ben, amely esténként mutatja majd 
meg az igazi hangulatát.

A cél, hogy prémiumszolgáltatást 
nyújtsanak exkluzív környezetben 
– ennek érdekében a vendégek szá-
mát is limitálják majd.

„A jövőbeli fejlesztések iránya-
ként a prémiumszolgáltatások 
előtérbe helyezését tűztük ki, ami 
a pihenést és a kellemes időtöl-
tést biztosítja. Nagy a nyomás, 
folyamatos az érdeklődés telefo-
non és e-mailben, belföldről és 
külföldről is, hogy mikor nyitunk 
már” –  mondta el Farkas Gábor, 
fürdőigazgató, aki azt is hozzátet-
te, a kényszerszünetet folyamatos 
karbantartással töltötték. Ugrásra 
készen várnak, és ha újra kinyit-
hatnak a fürdők, egy hét alatt 
mindent be tudnak üzemelni.

ELINDULT A HOMOKHÁTI VÍZPÓTLÁS
Elkezdődött a vízpótlás problémájának megoldása a Ho-
mokhátságon. A beruházás alapján a Tisza folyó vizét hasz-
nálják fel öntözési célra. A munkálatok már Zákányszéken 
láthatóak is a Lórdi-tó felőli oldalon. A folyamattal kétezer 
hektárnyi területet tudnak lefedni, amely érinti Domaszé-
ket, Mórahalmot, Röszkét és Zákányszéket.

A Homokhátság nem más, mint 
Közép-Európa legnagyobb össze-
függő sivataga, amelynek speciá-
lis talajadottságai vannak. Ez egy 
kristálykvarc homok. A talajvíz-
szint-süllyedés, a légköri hőmér-
séklet emelkedése, a légköri aszály, 
a homoktalaj forrósodása és ezzel 
együtt a természetes ökoszisztémát 
és annak körülményeit biztosító 
egyéb mikroklimatikus körülmé-
nyek átalakulása együttesen teszik 
sivataggá ezt a területet. Ez a fo-
lyamat ki fogja iktatni azokat a 
növénykultúrákat, amelyek eddig 
a megélhetést adták.

Alapvetően a helyzet kulcsa a 
víz, amely mindenféle formájában 
hiányzik most a Homokhátságról. 
Lassan hiányzik a rétegvíz, az al-
talajvíz is egyre mélyebb rétegekre 
húzódik vissza. Az ivóvíz kincsünk 
öntözési célú hasznosítása előbb-
utóbb korlátokba fog ütközni. A 
megoldást az jelentheti, ha a nagy 

felszíni vízfolyások, a Duna és a 
Tisza adottságait használják.

A Homokhátság tetejére a Ti-
szából fel kell juttatni a vizet, víz-
pótlást kell végrehajtani és ezt a 
felszíni vízkincset kell szétteríteni 
a Homokhátság területén öntöző-
fürt-szerűen. Mindehhez biztosí-
tani kell a technikát, technológiát, 
infrastruktúrát.

A kivitelezés során már a Homok-
hátság „tetejére” tudták felhozni a 
Tisza vizét a szakemberek. Első 
lépésként Algyőnél kiléptették a 
mederből, majd több mint 15 méter 
magasságban több átemelő szivaty-
tyún keresztül már Zákányszék és 
Domaszék között tart a csatorna-
rendszer kialakítása.

Zákányszék Lódri-tó felőli olda-
lán nagy munkálatok nyomai lát-
hatók. A vízpótlással kapcsolatos 
beruházás első szakaszának meg-
valósítása elkezdődött. A Tiszából 
felhozott vizet csővezetéken fogják 

elvezetni. Kiépül a gerincvezeték, 
amely érinti a már meglévő csapa-
dékvíz-csatornákat. A csatlakozást 
biztosító műtárgyak kiépítése után 
a csatornák feltöltését követően irá-
nyított formában megkezdődhet a 
térség vízpótlása és öntözése.

A szétterítéshez szükséges öntö-
zőfürthöz vízgerincre, üzemi ön-
tözésű területre – amely kétezer 
hektárt lát el vízzel – meglévő 
víztározó kapacitás növelésére van 
szükség. Meg kell tölteni a meglévő 
víztározókat, záportározókat és a 
mesterségesen kialakított tavakat 
és a természetes tavakat pedig ki 
kell kotorni ahhoz, hogy víztároló 
funkciójuk ismét visszatérjen – ma-

gyarázta Nógrádi Zoltán a projekt 
részfeladatait. A polgármester a 
Homokhátság vízpótlási problé-
máit megoldani kívánó nagysza-
bású beruházás terveihez számtalan 
együttműködő partneren keresztül 
kíván forrást és szaktudást szerezni 
évek óta.

A tervek lassan formát öltenek: 
a 2.000 hektárra, ami Domaszék, 
Zákányszék, Mórahalom és Rösz-
ke területén jelentős termőfelületet 
fed le, hamarosan eljut az áhított 
tiszai víz, amely majd segítheti az 
öntözést a mezőgazdasági terme-
lésben.

fotó: Börcsök Zoltán
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EGY KARNYÚJTÁSNYIRA A MÓRASULITÓL

ÓVODÁBÓL ISKOLÁBA
Az iskola az „Élet nagy dolgai” címkével ellátott halmazba tar-
tozik. Az intézményes nevelésről mindenkinek van véleménye, 
melyet a megélt élmények nagymértékben befolyásolnak. A 
„Majd megtudod, ha iskolába jársz!” kezdetű példabeszéd 
generációról generációra öröklődik, színezete, felütése, böl-
csességtartalma sokszínű. Ha az előbbi példabeszéd jól indul, 
akkor a csillogó szemű kis mesehős örömmel akasztja vállára 
a tarisznyáját”, s „felvértezve” lép a tudomány fellegvárába.

A világ minden iskolája egyet akar: 
EMBERT „faragni”, a szó legneme-
sebb értelmében. Az élet dolgairól ha-
sonlóan vélekednek, mégis egyediek. 

A Mórahalmi Móra Ferenc Álta-
lános Iskola a múlt, a jelen, a jövő 
pilléreire támaszkodva szervezi 
mindennapjait. Az intézményünk 
olyan, mit egy öreg, mohos tölgyfa: 
a múlt gyökereivel erősen kapasz-
kodik. Törzse és az ágak a jelen 
kihívásait rendületlenül kiállják. A 
fiatal hajtásai a megújulásra való 
szándékot szimbolizálják.

A megújulás képessége kincs, egy 
ékkő. Az innováció szükségességét 
valljuk mi, mórasulis pedagógusok 
is. Minden olyan módszerre fogéko-
nyak vagyunk, melyek a befogadást, 

az elfogadást, a támogatást segítik. 
Úgy tekintünk tanulóinkra, mint az 
„ezerarcú vidékre”, mely szemet gyö-
nyörködtető, felemel, élményekkel 
gazdagít. A pipacsos búzamezők, a 
tarka rétek, a lankás, vagy meredek 
hegyvidékek különbözősége természe-
tes módon megbújnak a padsorok kö-
zött. Ettől kerek a Mórasuli közössége.

A nevelés-oktatás folyamatába 
komplex módszereket építünk be 
(Komplex Instrukciós Program, 
Komplex Alapprogram), melyek a 
különböző képességű és teljesítmé-
nyű gyerekek hatékony együttműkö-
désére alapozva teszik „élménysulivá” 
az iskolai éveket. Természetesen, a 
mindennapjainkban vannak hullám-
völgyek is, de hisszük, hogy a támo-

gató légkör, a gyermekközpontúságra 
való törekvésünk tompítják, feloldják 
a kudarcokat.

A Mórasuli közössége – az intéz-
ményre jellemző – „kulcsszavakat” 
tesz a leendő elsősök iskolatáskájá-

ba, melyek megkönnyítik annak 
súlyát, hogy örömmel és kíváncsi-
sággal teljenek az iskolai évek.

A leendő elsősök beíratása április 15-
16-án lesz. Az adminisztrációs rész-
letekről később adunk tájékoztatást.

VIDÁM TÉLBÚCSÚZTATÓ
Idén rendhagyó módon 
űzte el a telet a Móra Fe-
renc Általános Iskola apra-
ja-nagyja, de a jó hangulat 
és a farsangi forgatag most 
is mosolyt csalt az arcokra. 

A játékokból és mókás táncmu-
latságból mindenki kivette a részét. 
Diákok és tanárok együtt mulattak 
szebbnél szebb jelmezekben. Volt, 
aki boszorkánnyá, ördöggé, cicá-
vá vagy hercegnővé változott, de 
előkerültek a hagyományos álarcok 
is. Ráadásul a járványhelyzet mi-
att viselendő maszkoknak kreatív 
haszna lett, hiszen igazán színes 
öltözékhez cifra szájkendő dukált. 

Az alsósok délután saját osztá-
lyukkal együtt játszhattak, táncol-
hattak, így természetesen repült az 
idő. S közben a gyerekek észre sem 
vették mennyi mindent tanultak: 
odafigyelést, türelmet, elfogadást, 
csapattá formálódást. 

Mindezt persze átélték a felső tago-
zatosok is, mert fantáziát, gondolko-
dást és ügyességet igénylő tevékeny-
ségekben mérethették meg magukat. 
Egész délelőtt maskarában lehettek, 
hogy új élményekkel gazdagodja-

nak. Keresztrejtvényt oldottak meg 
farsangi hagyományokról, valamint 
titkosírást fejtettek. Emellett pedig 
bemutathatták azt is, hogyan kivite-
lezték előzetes feladatukat: 

Választaniuk kellett egy film-
plakátot, hogy aztán osztálykö-
zösségenként néhány felhasznált 
eszköz segítségével újragondolják 
és jelentként ábrázolják. Ennek 
köszönhetően pár pillanatra ked-
venc mozifilmjük szereplőivé vál-
hattak. Az intézmény facebook 
oldalán megtekinthetők az erről 
készült fotók, hiszen lájkgyűjtő 
versenyt indítottak.  A legtöbb 
szavazatot szerző osztály jutalom-
ban részesült. 

Ennél több talán már nem is kell 
egy télbúcsúztató bulihoz. Igaz, 
azért néhány finom fánk még jól 
jön, de a DÖK-nek hála, erről is si-
került gondoskodni. Így mindenki 
jóllakott, aki a nagy sürgés-forgás 
közben megéhezett. 

A legtöbb szavazatot gyűjtött két 
osztályközösség a 7.a osztály 847, 
alig lemaradva tőlük az 5. a osztály 
844 szavazattal.

Köszönjük az összefogást, a tá-
mogatást, a rengeteg „kedvelést”!
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A „SZÉP MAGYAR BESZÉD” VERSENYE
Iskolánk februárban rendezte 
meg a Kazinczyról elnevezett 
verseny területi fordulóját felső 
tagozatos tanulók részére. A ver-
seny az értő-értető, természetes 
hangvételű felolvasásra épül, és 
az anyanyelvi nevelést, a beszéd-
kultúra javítását szolgálja. Idén a 
járványhelyzet átírta a szokásos 
forgatókönyvet. A versenyzők 
nem személyesen vettek részt, 
hanem videofelvételen küldték 
be a szabadon választott, majd 
a zsűri által preferált ismeretlen 
szöveget. A versenyre térségünk 
négy településéről neveztek. 

Tanulóink közül eredményesen 
szerepelt Monoki Dávid 5.a osztá-
lyos tanuló.

Az 5-6. évfolyam mezőnyében
I. helyezést ért el Kovács Zsófia 6.b 
osztályos tanuló,
 
7-8. évfolyamon
II. Pintér Bettina,
III. Bálint Regina 7.a osztályos ta-
nulók.
 
A helyezést elért tanulók felkészí-
tője Madarászné Weinrauch Ivett.
Köszönjük!

KINTI KÖNYV-TÉR A KÖNYVTÁRBAN
A jó idő közeledtével újabb lehetőség nyílik a könyvek kölcsönzésére a 
Tóth Menyhért Városi Könyvtárban. Február 24-től úgynevezett „Kinti 
Könyv-Tér” várja majd az érdeklődőket az intézmény hátsó teraszán.
Minden szerda délután 13.00 és 16.30 között a járványügyi szabályok 
betartásával fog működni majd a „Könyvtár-terasz”, ahol szabadon le-
het válogatni és kölcsönözni az ott lévő könyvek közül.
A könyvek állapotának biztonsága érdekében a terasz +10 fok felett mű-
ködik, csapadékos és hideg időjárás esetén nem lesz nyitva. Ezzel kap-
csolatban kísérjék figyelemmel a városi könyvtár honlapját (konyvtar.
morahalom.hu) és facebook-oldalát a friss információkért.

FRISSEN JÓ ÉS FRISSEXPRESSZ

FŐZŐMŰSORT FORGAT A 
MÓRA-NET TV

A helyi alapanyagok, a hagyományos ételek népszerűsíté-
se és a helyi gazdák támogatása érdekében indított közös 
főzőműsort a Móra-Net TV és a FrissExpressz elnevezésű új 
mórahalmi márka. 

A Szegedi SZC Tóth János Móra-
halmi Szakképző Iskola és Gara-
bonciás Kollégiumban veszik fel a 
Móra-Net TV új, Frissen jó című 
gasztronómiai műsorát, amit ha-
vonta egy alkalommal láthatnak 
a nézők.

A két műsorvezető Duka Félix, 
a televízió főszerkesztője, aki egy-
ben a szakképző iskola legidősebb 
diákja és Pápai Péter, az iskola 
szakoktatója, a stáb tagjai továbbá 
Veszelka Krisztina és Szécsi Gábor. 
A műsorban igyekeznek figyelni a 
szezonalitásra, hiszen a műsort az 
hívta életre, hogy helyi termékek 

felhasználásával főzzenek hagyo-
mányos ételeket.

„Számunkra fontos a hagyo-
mánytisztelet, nagyanyáink se 
mentek el az áruházba spanyol 
paprikáért” – mondták a műsor 
készítői – „Cél, hogy az új generá-
ció is megismerje a múlt értékeit és 
a környezetvédelmet is figyelembe 
véve lehetőleg helyi alapanyagokat 
használjon.”

A programot a mórahalmi piac-
csarnokban megnyíló FrissExpressz 
üzlet támogatja, ahol kizárólag he-
lyi termelők zöldségeit és gyümöl-
cseit lehet majd megvásárolni.

FRISS EXPRESSZ
A helyi alapanyagok és a hagyomá-
nyos ételek népszerűsítése érdeké-
ben „Frissen jó” címmel indított 
közös gasztronómiai főzőműsort 
pályázati forrásból a Homokhátsá-
gért Szövetkezet a Móra-Net TV és 
a mórahalmi Tóth János szakképző 
Iskola együttműködésével. Hagy-
más csibemáj készült petrezselymes 
burgonyával és szezonális salátával. 

A Homokhátságért Élelmiszeripa-
ri Szociális Szövetkezet hamarosan 
megnyitja FrissExpressz üzletét a 
Mórahalmi Piaccsarnokban, ahol 
helyi mezőgazdasági termelők 

áruját kínálják a lakosság számára. 
Vegyen és egyen a FrissExpressztől!

A Vidékfejlesztési Program VP3-
16.4.1-17 kódszámú pályázatának 
keretén belül megvalósuló tevékenység”

Fotó: Kuklis István
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AZ ALKOTÁS ÖRÖMEI A BÖLCSŐDÉBEN

Az alkotótevékenység fejleszti a gyerekek kéz-
ügyességét, képzeletét, gondolkodását, esztéti-
kai érzékét, személyiségformáló és teret ad az 
önkifejezésnek is. Az öröm forrása számukra 
maga a tevékenység, az érzelmek feldolgozá-
sa és kifejezése. A bölcsődében a leggyakoribb 

alkotótevékenységi formák a gyöngyfűzés, 
nyomdázás, színezés, gyurmázás, ragasztás és a 
festés. Korábban (a koronavírus előtt) a családi 
délutánjaink szerves részét képezte az alkotás, a 
színezés, egy remekmű elkészítése. Mert fontos-
nak éreztük, hogy az adott témához igazítva, a 

kis bölcsis a családjának megmutathassa, hogy 
ő már ezt is örömmel meg tudja csinálni. 

A mi kis Pillangó csoportosainknak nagy ked-
vence a festés, akár az ujjukkal vagy ecsettel. Az 
alkotótevékenységeket az évszakokhoz és a külön-
böző eseményekhez igazítjuk. Legutoljára például 
a gyerekekkel a farsangra készültünk, különböző 
farsangi maszkokat festettünk. Számukra már az 
is nagy örömet okozott, hogy mindenki kiválaszt-
hatta, milyen színűre szeretné festeni az álarcot. 
Az alkotó tevékenység beépült a mindennapja-
inkba, hiszen hol egy kis gyurmázás, hol pedig 
nyomdázás a délelőtti tevékenység része. 

A következő jeles alkalom amire jobban ké-
szülni fogunk, az március 15-e lesz. Bíztatjuk a 
szülőket, hogy otthon is minél többször kerül-
jenek elő például a színes ceruzák, festékek és 
a gyurmák. Akár só-liszt gyurmával is próbál-
kozhatnak, aminek az elkészítése is egy közös 
program lehet a gyermekkel.

Posztós Cintia
kisgyermeknevelő

Huncutka Bölcsőde

FARSANG A NAPSUGÁR CSOPORTBAN
„Farsangi fánk pufóka,
teremben áll a móka…”
A farsang a mókázásnak, a vi-

dámságnak, a tél búcsúztatásának 
időszaka. Egy olyan esemény, mely 
vonzó és izgalmas a gyermekek szá-
mára, hisz jelmezt viselhetnek.  

Sokat beszélgettünk arról, hogy 
ki minek szeretne felöltözni, mi-
lyen jelmezt ölt magára a bálon. 
A csoport azon tagjainak, kiknek 
otthon, szülők által készített jel-
meze volt, a ráhangolódás érzelmi 
többletet nyújtott.

Valamennyi nevelési terüle-
tünk, tevékenységeink a farsangi 
témához kapcsolódtak. A terem 
alkalomhoz illővé tételéhez a fel-
nőttek dekorációja mellett a gye-
rekek többféle technikával készült 
munkái is hozzájárultak. Bármerre 
néztünk vidám, színes fűzérek kö-
zött bohócok mosolyogtak ránk. 

A különböző hangszerek nagyobb 
szerephez jutottak, ezekkel kísér-
tük a farsangi dalokat, énekeket, 
vagy csak éppen zajongtunk ve-
lük. A vajaspánkó című népme-
sét dolgoztuk fel, kapcsolódva 
a farsang jellegzetes ételéhez, a 
fánkhoz, melyet lisztgyurmából 
el is készítettünk. Vidám, bohócos 
versikéket mondogattunk, sokat 
táncoltunk, mókáztunk, tréfás 
vetélkedőket játszottunk.

Ezen időszak fénypontja a farsan-
gi bál volt, melyet zárt körben a 
csoportszobában tartottunk.

A jelmezek bemutatása után a 
tanult verseket, dalokat, táncokat 
csokorba fűzve adtuk elő. Ezután 
következtek a tréfás ügyességi já-
tékok, és az önfeledt tánc, majd 
pihenésképpen elfogyasztották a 
gyerekek az ízletes fánkot.

A farsangi időszak végén megis-
merkedtünk a busójárás tavaszváró, 

téltemető hagyományával: filmet 
néztünk, maszkot készítettünk, zajt 
csaptunk. Utolsó mozzanatként ki-

szebáb égetést játszottunk, mellyel 
elűztük a hideget, és vártuk a tavasz 
első napsugarait.

MENTŐDRÓNKÖZPONT LEHET MÓRAHALOM
Városunk lehet a Magyar Nemze-
ti Mentődrónpilóták Egyesülete 
Dél-Alföldi régiójának a központ-
ja. Erről és a tevékenységükről 
Dobó Róbert, az egyesület régió-
vezetője beszélt.

„Ugyanazt csináljuk, mint a 
hatósági mentés, ugyanazt a célt 
szolgáljuk, azzal a különbséggel, 

hogy mi a levegőből, egy más pers-
pektívából tudjuk megmutatni a 
történéseket, akár hőkamerával is. 
Éjjel-nappal tudunk repülni, füg-
getlenül az időjárástól. Mostaná-
ban főleg a határvédelem területén 
tevékenykedünk” – mondta el a 
szakember.

Az egyesületnek minden régióban 

van egy vezetője, aki tisztában van 
a környéken lévő drónosok tudá-
sával, illetve jó kapcsolatot ápol 
megyei és régiós szinten az ottani 
hatóságokkal. Amikor egy esetnél 
a hatóság megkeresi a régióvezetőt, 
hogy segítsen, akkor ő a helyzetet 
mérlegelve értesíti a legmegfelelőbb 
drónpilótát a feladatról, és felkéri, 

hogy segédkezzen a mentési, kere-
sési munkában.

A közelmúltban Nógrádi Zoltán 
polgármester is a támogatásáról 
biztosította az egyesületet, így 
remélhetőleg, régiós központot 
alakíthatnak majd ki a városban.

Forrás: delmagyar.hu
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KöszönTjüK Az újszülöTT mórAhAlmi bAbÁKAT!

Árendás-Masa Anna Gárgyán Karina Szécsi Tamás Csongor

ELHUNYTAK
Kószó Imre, 82 éves (Dózsa Gy. u. 5/a.)
Szaniszló Andrásné Hajdú Ilona, 94 éves (Szegedi út 1.)
Gubicz Antalné Rózsa Mária, 90 éves (Rigó u. 6.)
Czétényi Józsefné Vér Zsuzsanna, 62 éves (Iskola u. 28.)
Hódi-Rovó Mihály, 73 éves (Petőfi u. 20.)
Bencsik Sándor, 67 éves (Ásotthalom, III. ker. 227. / Mórahalom, Szegedi út 1.)
Ábrahám Zoltán, 54 éves (Alkotmány u. 4.)
Bakos Ferencné Vér Mária, 78 éves (Szegedi út 1.)
Baranyai Jánosné Czerman Teréz, 87 éves (Szegedi út 1.)
Fazekas Zoltán István, 83 éves (Földműves u. 12.)
Bank Jánosné Ördög Piroska, 84 éves (Szegedi út 1.)
Kardos László, 78 éves (Szegedi út 1.)
Koszó Imre, 82 éves (Szegedi út 1.)
Szekeres Imréné Kozák Irén, 88 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Sipos Márknak és Dr. Szabó Csillának Vilmos,
Szécsi Tamásnak és Csipak Andreának Tamás Csongor,
Árendás Zsoltnak és Dr. Masa Gabriellának Anna,
Gárgyán Tamásnak és Bálint Melinda Kittinek Karina,
Dunajcsik Zoltánnak és Szalai Zsuzsa Dórának Izabel,
Kónya Ildikónak és Berta Zoltánnak Dorka
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Malus Zivko és Csasznyi Enikő
• Babarczi Márk és Csúrgó Brigitta
• Kovács Gábor és Szűcs Beatrix
• Bagaméri Róbert György és Tóth Zsanett
• Bernáth János Ferenc és Szigeti Erika
• Hegedüs Attila Zsolt és Mucsi Mónika
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. Ehhez 
kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu 
címre! Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

FÁNKKAL HÁLÁLTÁK MEG A SEGÍTŐ 
SZAKMÁKBAN DOLGOZÓK MUNKÁJÁT 
Az Aranyszöm Rendezvényház 
folytatta megszokott online soro-
zatát. Ezúttal farsang alkalmából 
jótékony célú fánksütő verseny-
re invitálták az érdeklődőket. A 
versenyre tizenhat nevezés ér-
kezett február 15-én. Készültek 
hagyományos szalagos fánkok, 
csőrege fánkok, volt túrófánk 
és az almafánk sem hiányzott a 
kínálatból.

A beérkezett 18 féle fánkot a 
zsűrizést követően jótékony célra 
ajánlották fel a szervezők. A jár-
ványhelyzetben leginkább érintett 
szervezetek munkáját szerették 
volna meghálálni, ezért a fánko-

kat a Napsugár Otthon Mórahal-
mi Idősek Otthona, a Mórahalmi 
Mentőállomás, valamint a Ta-
nyagondnoki Szolgálat dolgozói 
és a Mórahalmi Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület tagjai kapták meg. 
A zsűri pedig utólag díjazásban 
részesítette a legjobbnak ítélt fánk-
sütőket.

A Rendezvényház húsvét köze-
ledtével településszépítő felhívással 
fog jelentkezni. Az aktuális hírek-
ről és információkról az Aranyszöm 
Rendezvényház facebook oldalán 
értesülhetnek.
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MEGMÉRETTETTÜNK…

Az 2020/2021-es tanév első fél-
éve rendhagyó módon kezdődött és 
folytatódott, de gyorsan elsajátítot-
tuk az előírásokat, megszoktuk az 
iskolai életben történt változásokat. 
Még fel sem eszméltünk jószerével, 
már a félévi bizonyítványokat oszt-
hattuk. Ha a számok bűvkörében 
élünk, akkor a 4,26-os iskolai átlag 
nagyon szép eredménynek számít, 
viszont a 4 tantárgyi bukás azt mu-
tatja, van még dolgunk bőven. 

FELVÉTELI
Nyolcadikosaink sem dőlhettek 
hátra nyugodtan, hiszen a tovább-
tanulás súlya nem kis lelki és fizikai 
terhet rótt rájuk. Annak érdekében, 

hogy segítsük és kellően felkészít-
sük őket a tisztes helytállásra, már 
hetedik osztálytól felkészítő órákon 
vehettek részt, melyeket magyar és 
angol nyelvből, matematikából és 
biológiából biztosítottunk számuk-
ra. Ez az előremutató gondolkodás, 
úgy tűnik, meghozta a gyümölcsét, 
hiszen tanulóink a központi írás-
beli felvételi vizsgán túlszárnyalták 
az országosan elért átlagokat. Ma-
gyarból az országos átlag 24,4 volt-a 
miénk 26,56. Matematikából az or-
szágos átlag 22,7 a sajátunk 25,52.

Büszkeséggel tölt el minket, hogy 
vannak olyan tanulóink, akik 80-
90 körüli összpontszámmal büsz-
kélkedhetnek.

VERSENYEREDMÉNYEINK
Felsőseink az elmúlt időszakban 
az online térben szervezett területi, 
megyei és országos szintű versenyek 
aktív szereplői voltak. Időt és fáradt-
ságot nem kímélve csatlakoztak a 
különböző tantárgyakból szervezett 
egyéni és csapatversenyekhez.

Négy csapattal neveztünk be a 
Play and Win címen meghirdetett 
angol 4 fordulós levelező versenyre. 
A csapatok a verseny 3. fordulóján 
vannak túl szép eredményekkel.

A Bendegúz NyelvÉsz verseny 
megyei fordulójára 4 tanulónk ju-
tott be: Oltványi Anna (7.a), Borbás 
Flóra (8.a),Börcsök Borostyán (8.b), 
Hajagos Flóra (8.a)

A Simonyi Zsigmond helyesírási 
versenyen legjobb helyesíróinkkal 
szerepeltünk. 

A Bolyai Természettudományi 
verseny körzeti fordulóján ötödi-
kes és nyolcadikos csapataink 14. és 
15. helyezést értek el. Ötödikeseink 
országos fordulóra való bejutása 3 
ponton múlott. Kicsit szomorkod-
tak, de ez nem szegte kedvüket a 
további versenyzéstől, legközelebb 
is próbálkoznak.

A háromfordulós Barabás Zoltán 
Biológiaverseny résztvevői is nyol-
cadikosaink közül kerültek ki. A 
8.a egy, a 8.b osztály  pedig  két 
csapattal nevezett a megyei szintű 

versenyre, amelyről elhozhattuk a 
8., a 11., valamint a 15. helyezést.

Nagyon népszerű volt a gyerekek 
körében az egészséges táplálkozást 
népszerűsítő Húsmentes Vetélke-
dő. Ezt az is bizonyítja, hogy or-
szágosan 300 csapat nevezett, és 
iskolánkból is tíz csapat indult. 
Csapataink oklevelet kaptak, az 
erős középmezőnyben végeztek. 

A 7-8 osztályosoknak szervezett 
Országos Történelemverseny me-
gyei fordulójába jutott Keresztes 
Ambrus 8.b osztályos tanulónk.

Híres családok címmel a Hunyadi 
és Zrínyi családok történelmével 
foglalkozó országos versenyt szer-
veztek a 7-12. évfolyamosoknak. 
Háromfős csapatunk (Bíró Dorka, 
Börcsök Borostyán, Kiszel Nadin) 
az előkelő 6. helyezést érte el.

Dudás Hanga, Oltványi Anna és 
Bíró Dorka képviselték iskolánkat a 
2021-es Szép Magyar Beszéd (Ka-
zinczy) verseny mórahalmi területi 
fordulóján. Hanga 2. helyezett lett.

Harmadik évfolyamtól készülünk 
a Zrínyi Ilona Matematikaverseny 
területi fordulójára és a Csólyospá-
losi Általános Iskola által az alsós 
évfolyamoknak szervezett kistér-
ségi matematikaversenyre.

Folyamatban lévő versenyünk 
a Hazánk Nemzeti Parkjai vetél-
kedő, melyre 2 ötödikes és 2 ha-
todikos csapatunk jelentkezett. 
A csapatok lelkesen készülnek, és 
végzik az előzetes feladatokat, de 
ami különösen fontos számunkra, 
a környezetvédelemmel való azono-
sulásuk, természetszeretetük.

Tevékeny, megmérettetésben, fel-
adatokban bővelkedő időszak áll 
mögöttünk, és vár még ránk a tan-
év végéig. Az erőfeszítésekért, szép 
eredményekért köszönet illet min-
denkit, akinek része volt bennük, 
az előttünk álló időszakhoz pedig 
erőt, de legfőképpen jó egészséget 
kívánunk mindannyiunknak!

KÜLÖNLEGES SZENTMISE A BETEGEK 
VILÁGNAPJÁN
Orgovány Erika festőművész alkotásánál, a Móra-Vitál egészségügyi 
központban tartottak szentmisét a betegek világnapja alkalmából feb-
ruár 11-én. A lourdes-i Mária-jelenést ábrázoló kép előtt Joó Balázs 
esperes kiemelte, hogy különösen fontos gondolnunk az egészségügyi 
dolgozókra ebben a hosszú ideje tartó járványhelyzetben. A szentmisét 
– melynek megvalósulását maga a művésznő szorgalmazta – hagyomá-
nyosan értük ajánlják fel ezen a napon városunkban.

KÉRJÜK, TÁMOGASSA A MÓRAHALMI TEMPLOM 
FELÚJÍTÁSÁT!

Adományaikat eljuttathatják személyesen a plébániahivatalba, 
elhelyezhetik a templom belső perselyébe, vagy átutalással  

a következő bankszámlaszámra: 56900044-10001868 (ez esetben a 
közleményben kérik jelezni: „Templom felújítására”).

Az 50.000 forintot elérő adományozók névsorát emléktáblán örökítik 
meg, amelyet a felújítást követően helyeznek el a templomban. 

További információ a plébánián és Joó Balázs plébánostól kérhető.
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MOFUZE HÍREK

TAVASZVÁRÓ KONCERTVÁLOGATÁS ’21
A végsőkig reménykedtünk abban, 
hogy valamilyen formában 2021. 
január elején is meg tudjuk mutat-
ni közönségünknek, mivel készül-
tünk az Újévi Koncertre. Ameddig 
lehetett, próbáltunk, de az újabb 
lezárások november közepétől már 
ezt sem tették lehetővé. Azt nem 
mondhatjuk, hogy nem csügged-
tünk, hiszen nekünk ez az esemény 
jóval többet jelent, mint egyszerű-
en gyakorlások és fellépések soro-
zata. Mégis úgy gondoltuk, nem 
maradhatunk zene nélkül, hiszen 
1998 óta van Mórahalmon Újévi 
Hangverseny, valamit most is ten-
nünk kell. 

Tavaszváró Koncertválogatás 
elnevezéssel egy kis időutazásra 
hívtunk és hívunk minden fúvós-
zene és fúvószenekar iránt érdek-
lődőt, mely során egészen 2003-ig 
nyúlunk vissza az időben. Ugyan 
a személyes találkozás varázsát 
nem adja vissza, nem tudunk szín-

háztermi élményt nyújtani vele, 
de reméljük, Önöknek is jól esik 
kicsit visszatekinteni. Tematikus 
válogatásunkban az elmúlt közel 
két évtized gazdagságát próbáltuk 
megjeleníteni. 

Az első részben klasszikus da-
rabokat, illetve kifejezetten fú-
vószenekarra írt műveket hall-
hatnak. 

A második rész az utánpótlás 
együttesről, együttesekről szól. A 
„kicsik” először 2005-ben álltak 
(ültek) színpadra, majd egyszer 
csak felnőttek, és átültek a „na-
gyokhoz”. Jött az újabb utánpótlás, 
és hirtelenjében ők is felnőttek. A 
2021-es újévi koncerten így már a 
harmadik utánpótlás zenekar sze-
retett volna bemutatkozni, ami bár 
személyesen nem sikerült, ebben a 
részben online módon mégis hall-
hatóak. 

A harmadik részben azokból a 
felvételekből csemegéztünk, ame-

lyekben a zenekar szólistákat kísért. 
Külön örömmel tölt el bennünket, 
hogy egyre több olyan tagja van ze-
nekarunknak, akik a zeneművésze-
ti pályát választják. Tehetségüket, 
szorgalmukat, elhivatottságukat re-
mekül bizonyítják ezek a felvételek. 

Vastag István karmesterünk min-
dig azt mondja, a könnyűzenével 
az a baj, hogy nehéz játszani. Nos, 
valóban sokszor, sokat kell próbál-
ni ezeket az átiratokat is, de azért 
több alkalommal megpróbálkoz-
tunk velük. Ezekből válogattunk 
a negyedik részben. 

Bízunk benne, hogy tetszett az 
online koncertválogatás soro-
zat, amely összeállítások bármi-
kor visszanézhetőek Youtube-
csatornánkon. A Mórahalmi 
Fúvószenéért Egyesület megtalál-
ható továbbá a facebook-on is, ahol 
igyekszünk minden zenekaraink-
kal kapcsolatos hírt és eseményt 
megosztani.  

Reméljük, mihamarabb lesz lehe-
tőségünk valódi koncertre hívni és 
várni Önöket! 

Amennyiben módjukban áll, kér-
jük adójuk 1%-ával támogassák ze-
nekarainkat! 

(Mórahalmi Fúvószenéért Egye-
sület, adószám: 18876701-1-06) 

Köszönjük!
Masa Andrea
MoFuZe tag

M.A.M.I. ONLINE VERSENYEKEN

Azt hiszem, mindannyiunk számá-
ra nagy öröm, hogy a jelenlegi ví-
rushelyzetben is van lehetőségünk 
megmutatni a növendékeinkkel 
végzett munkánkat. Igaz, ez most 
– mint minden – új kihívásokat 
jelent, úgy a tanár, mint a tanuló 
életében.

Iskolánk növendékei az elkö-
vetkező időszakban több online 
versenyre is készülnek. Szentesen 
megrendezésre kerül a Kortárs 
Zenei Talákozó, Baján „Zongo-
ramesék” címmel lesz nemzetközi 
verseny, áprilisban ismét Szentesen 
a Megyei Fafúvós Verseny, Kiskun-
félegyházán az Országos Mélyréz-
fúvós Verseny, majd Szentendrén 
az Orbán György Nemzetközi 

Zongora Verseny és Pancsován 
egy Nemzetközi Rézfúvós Verseny. 
Ezekre készülünk 1 tenorkürtös, 1 
fuvolista, 2 harsonás, 3 klarinétos, 

1 szaxofonos és 8 zongorista diá-
kunkkal.

Eddig két videót készítettünk. 
Szeretném megosztani, hogyan 
is készül el egy ilyen felvétel. A 
gyermekeknek, azon felül, hogy 
megtanulják fejből a versenyen 
játszandó darabjaikat, még egy új 
kihívásnak is eleget kell tenniük. 
Szükséges, hogy mindenki saját 
maga mutatkozzon be és a műsorát 
is felkonferálja. A felvételt vágatla-
nul(!) készítjük, mintha egy kon-
cert-teremben lennénk. Szép ruha, 
„bemondás”, produkció, meghaj-
lás. Azt hiszem, tanárként is kihí-
vás lenne számomra, hogy tökéle-
tesen összpontosítani tudjak egy 

ilyen helyzetben! Megmondom 
őszintén, közönség nélkül játszani 
olyan, mint egy sporteseményen 
szurkoló-tábor nélkül meccset 
nyerni. Növendékeink hősiesen 
helyt álltak ebben a helyzetben 
is! Szinte két órán keresztül csak 
készítettük egyik felvételt a má-
sik után. Sokszor eljátszva a teljes 
műsort. Mindenre volt energiájuk, 
mosolyogva újra és újra eljátszot-
ták darabjaikat, hogy a legjobban 
sikerült produkciót tudjuk továb-
bítani a versenybizottság elé.

Gratulálunk nekik és sok sikert kí-
vánunk a többieknek, akik még előtte 
állnak a videó-készítés „rejtelmeinek”!

Farkas Jácinta

NAGYBÖJTI ÉS HÚSVÉTI MISEREND A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY TEMPLOMBAN
Nagyböjtben minden pénteken 16.30-tól keresztutat járunk a templomban.
március 28. vasárnap 8, 10, 18 óra virágvasárnap, barkás körmenet, a misékben passió
április 1. csütörtök 18 óra Nagycsütörtöki szertartás, az Oltáriszentség megalapítása
április 2. péntek 17.30 órakor Nagypénteki keresztút és szertartás, Jézus kereszthalála
április 3. szombat 18 óra Nagyszombati szertartás, feltámadási körmenet 
április 4. vasárnap 8, 10, 18 óra húsvét, Jézus Krisztus feltámadása
április 5. hétfő 8 óra húsvéthétfő (nincs másik szentmise)
április 11. vasárnap 8, 10, 18 óra az Isteni Irgalmasság vasárnapja

A Móra-NET TV jóvoltából minden vasárnap 8 órai szentmisét élőben láthatják a tévében és interneten 
keresztül. A nagyszombati szertartást szintén közvetíti a televízió. 
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TÚRÁZZ, FOTÓZZ ÉS NYERJ!

MÓRA-TÚRA KIHÍVÁS
A Móra-Tourist a tavasz kö-
zeledtével önállóan bejár-
ható túraútvonalat ajánl a 
kirándulóknak, amit bárki 
bármikor teljesíthet. A MÓ-
RA-TÚRA CHALLENGE hat 
állomással várja a túrázni vá-
gyókat. A kihívást teljesítő-
ket ajándékkal jutalmazzák. 
A túrához szükség lesz egy 
kamerás eszközre, hiszen 
minden állomáson szüksé-
ges fotó késztése, ez is része 
a kihívás teljesítésének.

A mórahalmi turisztikai iroda 
tapasztalatai szerint az utóbbi egy 
évben jelentősen megnőtt azoknak 
a száma, akik a természetben szeret-
nék tölteni szabadidejüket. Sokan 
vágynak ki a négy fal közül, a leg-
kedveltebb térségi kirándulóhelyeken 
hétvégente nagyon sokan megfordul-
nak. Mivel a csoportos, szakvezetéses 
túrákra még várni kell a járványügyi 
intézkedések miatt, ezért a Móra-
Tourist egy izgalmas kihívást eszelt 
ki a leglelkesebb túrázóknak.

A túra első állomása a Szent László 
park lesz. A fákkal övezett, történel-
mi sorsfordulóknak emléket állító 
szobrok és emlékművek egyaránt 
állandó lakói a parknak. A park 
közepén áll az az I. világháborús 
emlékmű, amely 1927-ben készült, 
és szeptember 4-én József főherceg 
avatta fel. A mű az 1071 alsótanyai 
elesett hős katonának állít emléket. 
Ezen az állomáson készülhet ez első 
szelfi a kihívás teljesítéséhez.

A második jellegzetes hely a Székely 

kapu a túra során. Az összes állomás 
közül ezt tekinthető a „legrejtettebb 
kincsnek”, ami a város központjá-
ban, a buszállomás szomszédságában 
található. A város aktív kapcsolatot 
ápol az erdélyi Csíkszentmárton köz-
séggel, melynek lakói adományozták 
a településnek a kaput. A fotót itt is 
el kell készíteni.

A harmadik állomás az Ezer Év 
Parkja, ahol a történelmi Magyar-
ország kincseit 48 részletgazdag 
maketten keresztül fedezhetik fel. 

A parkot különféle szakvezetéssel 
és foglalkozással egybekötve le-
het megtekinteni. Ha nincs ideje 
az egész park bejárására, akkor az 
előtte található szelfi-pontnál ké-
szíthet fotót.

Az utolsó előtti megálló a sokak 
által kedvelt kirándulóhely, a ma-
darak lakta tó, az állandó zizegés 
helyszíne, a Nagyszéksósi Bivaly-
rezervátum. Minden évszakban 
érdemes megnézni a napfelkeltét 
és a naplementét egyaránt a tópart 
mellől, ugyanis a narancssárgán 
izzó égbolt felejthetetlen élményt 
nyújt. Az itteni élőlények között 
láthatnak ugrándozó kis bivalyt, 
fehér hattyút, darut, és a ritka 
kócsaggal is találkozhatnak. A ki-
helyezett szelfi-pontnál itt is kell 
képnek készülnie.

A kihívás végállomása a Móra-
Tourist iroda. Az iroda előtt, az 
utolsó szelfi elkészítése után kap-
hatják meg a jutalmukat a túrázók. 
A Móra-Tourist hétfőtől péntekig 8 
és 16 óra között várja azokat, akik 
részt vettek a kihívásban.
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A MÓRAHALMI EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA ROVATA

EGÉSZSÉGPERCEK: „EGÉSZSÉGES RECEPTEK”
Az egészséges táplálkozás alapelvei közül kiemelten fontos, hogy „minél 
változatosabban, minél többféle élelmiszerből, különböző ételkészítési 
módok felhasználásával állítsuk össze étrendünket. Ne ragaszkodjunk a 
megszokotthoz, ízleljünk meg más ételeket is, kipróbálás után mondjunk 
csak véleményt, ne legyenek előítéleteink. A sokszínű, nem gyakran ismét-
lődő ételsorokat tartalmazó étrend önmagában komoly biztosítékot jelent 
arra, hogy minden szükséges tápanyagot megkap a szervezetünk.”1 Ezért 
néhány olyan receptet szeretnénk megosztani a kedves olvasókkal, amelyek 
újdonságot és változatosságot nyújthatnak étkezésünkben.

GRILLEZETT CITROMOS HAL 
SPENÓTOS-TÚRÓS QUINOÁVAL

Hozzávalók 1 adaghoz:
Hal:
- 120 g hekk
- ½ teáskanál zúzott fokhagyma
- 20 g csicseriborsó liszt
- 1/3 citrom leve
- 1 teáskanál növényi olaj
- ízlés szerint só, bors
Spenótos-túrós quinoa:
- 50 g quinoa
- 200 g spenót
- 50 g túró
- 20 g natúr joghurt
- 1 teáskanál fokhagyma
- ízlés szerint só

Elkészítés: 
A quinoát 15 percig főzzük, leszűr-
jük, hagyjuk kihűlni. A felaprított 
fokhagymát olívaolajon pirítjuk, 
hozzáadjuk a spenótot, enyhén 
sózzuk majd készre pároljuk. A tú-
rót joghurttal krémesre keverjük, 
enyhén sózzuk, miután a spenót 
megpárolódott a túróhoz kever-
jük. Egy tálban keverjük össze a 
megfőtt quinoát a spenótos túróval 
és tálaljuk. A hekket fűszerezzük, 
zúzott fokhagymával bedörzsöljük, 
csicseriborsó lisztben meghemper-
getjük, teflonos serpenyőben meg-
sütjük.

Tápanyagtartalom 1 adagban*: Ka-
lória: 566 kcal | Szénhidrát: 59 g | 
Fehérje: 50 g | Zsír: 16 g

CAPRESE-VEL TÖLTÖTT  
AVOKÁDÓ

Hozzávalók 4 adaghoz:
- fél bögre (2,5 dl-es) félbevágott 
koktélparadicsom
- 120 g mini mozzarella golyó
- 2 evőkanál bazsalikomos pesto 
(házi vagy boltban vásárolt)
- 1 teáskanál finomra vágott fok-
hagyma
- 3-4 evőkanál extraszűz olívaolaj
- só és bors ízlés szerint
- 2 db hámozott, magozott, félbe-
vágott érett avokádó
- lehetőség szerint friss bazsalikom 
levél
- 2 evőkanál balzsamecet krém 
(balzsamecet redukció cukor nél-
kül)
- 2 evő kanál frissen felaprózott 
bazsalikom

Elkészítés:
A paradicsomot, sajtot, pesto-t, 
fokhagymát, olívaolajat alaposan 
keverjük össze, ízlés szerint sózzuk 
és borsozzuk. Hagyjuk az ízeket 
összeérni, majd kanalazzuk bele 
félbevágott, kimagozott avoká-
dókba. Balzsamecet krémmel és 
frissen felaprózott bazsalikommal 
hintsük meg.

Tápanyagtartalom 1 adagban*: 
Kalória: 341 kcal | Szénhidrát: 15 
g | Fehérje: 8 g | Zsír: 29 g (Forrás: 
cafedelites.com)

CSICSERIBORSÓ PÖRKÖLT 
HAJDINÁVAL, JÉGSALÁTÁVAL

Hozzávalók 1 adaghoz:
- 150 g csicseriborsó (Bonduelle)
- 100 g paradicsom (kicsi)
- 130g étkezési paprika (közepes)
- 70 g vöröshagyma (kicsi)
- 1 teáskanál növényi olaj
- ízlés szerint só, bors
- ízlés szerint fűszerpaprika
- 50 g hajdina
- 50 g jégsaláta
- ízlés szerint citromlé
- ízlés szerint sztívia oldat

Elkészítés: 
A vöröshagymát kevés olajon meg-
dinszteljük, hozzáadjuk az őrölt 
fűszerpaprikát, a meghámozott 
kockára vágott paradicsomot, pap-
rikát. A csicseriborsót leszűrjük, a 
levéből tehetünk a pörkölt alapba 
1-2 evőkanálnyit, ha jó szaftosan 
szeretjük. Fedő alatt pár percig 
főzzük, amíg a paprika megpuhul. 
A hajdinát enyhén sós vízben meg-
főzzük, leszűrjük, a pörkölt mellé 
tálaljuk. A jégsalátát kisebb leve-
lekre tépkedjük, citromos öntettel 
tálaljuk.

Tápanyagtartalom 1 adagban*: Ka-
lória: 478 kcal | Szénhidrát: 78 g | 
Fehérje: 20 g | Zsír: 10 g

MAGVAS TÚRÓLABDÁK 
RUKKOLASALÁTÁVAL 
Hozzávalók 1 adaghoz:
Túrólabdák:
- 150 g túró
- 20 g tejföl (12% zsírtartalmú)
- 10 g olívabogyó (mag nélküli)
- 20 g tökmag
- ízlés szerint só
- ízlés szerint bazsalikom
Saláta:
- 50 g rukkola
- 100 g jégsaláta
- 120 g paradicsom (közepes)

- 1 teáskanál olívaolaj
- ízlés szerint balzsamecet
- 30 g teljes kiőrlésű kenyér pirítva

Elkészítés: 
A túrót tejföllel áttörjük, ízesítjük 
apróra vágott olívabogyóval, sóval, 
bazsalikommal, vizes kézzel golyó-
kat formázunk belőle. A tökmagot 
durvára törjük és beleforgatjuk a 
túrólabdákat. A jégsalátát apróra 
tépkedjük, hozzáadjuk a rukkolát, 
a kockára vágott paradicsomot, ke-
vés sóval, balzsamecettel ízesítjük, 
ráhelyezzük a túrólabdákat és egy 
szelet teljes kiőrlésű pirított kenyér-
rel tálaljuk.

Tápanyagtartalom 1 adagban*: Ka-
lória: 456 kcal | Szénhidrát: 31 g | 
Fehérje: 36 g | Zsír: 21 g

1 MTA Élelmiszer-tudományi Komplex 
Bizottsága, az Országos Élelmezés- és 
Táplálkozástudományi Intézet és a Ma-
gyar Táplálkozástudományi Társaság - A 
helyes táplálkozás 12 mérföldköve (1987)

*Az értékek kalkulált számok, így csak 
megközelítő adatot adnak. Az értékek 
függenek a felhasznált alapanyagok tí-
pusától, fajtájától és a pontos mennyi-
ségektől.

„Egészség fejlesztés a Homok-
hátságon” című, EFOP-1.8.19-
17-2017-00019 azonosítószámú 
projekt támogatásában.

cafedelites.comcafedelites.comfood.comfood.com

szeretetrehangoltan.blogspot.comszeretetrehangoltan.blogspot.com

mindmegette.humindmegette.hu
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KÓSZÓ BÁCSI MILLIÓI

folytatás az első oldalról
Mórahalom ma is hálás Kószó 
Dezsőnek
Kószó Dezső nagy utat tett meg. 
A földműves család szegény gyer-
mekéből, mozgáskorlátozottként a 
’80-as évek elejére milliomossá vált. 
Vagyonát a közösség támogatására, 
a meglévő értékek megóvására hasz-
nálta. Neve, a „Kupola Dezső” mai 
napig ismert…

Mórahalom hírneve a fürdőnek 
nyújtott támogatásának is köszön-
hető. A medence megépülése után 
köszönetként emléktáblát állítottak 
az adományozónak. Kószó Dezső 
neve előtt ma is tisztelettel adózik a 

város, így a parasportolók napja al-
kalmából elevenítették fel tetteit és 
életét a helyi iskolában. A Kószó bá-
csi milliói című filmet osztályfőnöki 
órákon láthatták az általános iskolás 
korú gyerekek, nagyrészük korábban 
még sosem hallotta ezt a helyi tör-
ténetet. A pedagógusok elmondása 
alapján a film alatti és utáni néma 
csend a bizonyítéka annak, hogy 
Kószó Dezső a mai gyerekeknek is 
példát tudott mutatni kitartásával és 
önzetlenségével.

A képek Csőke József: Kószó bácsi 
milliói című filmjéből származnak.

APRÓHIRDETÉS
8,5-es, 25 m hosszú fóliaváz eladó.  Érdeklődni a 
06 (30) 200 8830-as telefonszámon lehet.

Utánfutó, fék nélküli, 3 mázsa teherbírású, 
magasítóráccsal és egy kézihajtású céklaszelő 
eladó. Érdeklődni a 06 (30) 200 8830-as 
telefonszámon lehet. 

EZER ÉV PARKJA
WWW.EZEREVPARKJA.HU

Leader pályázat keretein belül 
infrafűtés kiépítése:
• Támogatás összege: 2 581 597 Ft
• Projekt összköltsége: 4 302 663 Ft
• Pályázat elnevezés: „3034269988  

azonosító számú Mini Hungary 
Park turisztikai célú fejlesztése”

• Kivitelezés: 2020 ősz
• Megvalósítás milyensége: OZI-

RISZ infrafűtés rendszer kialakí-
tása 14 db makett vonatkozásában

A mórahalmi Ezer Év Parkja (ko-
rábbi nevén: Mini Hungary Park) a 
2019-es év végén mintegy 2,5 millió 
forintnyi támogatást nyert el egy, 
a „Mini Hungary Park turisztikai 
célú fejlesztése” nevet viselő Leader 
pályázattal. A pályázat lehetőséget 
biztosított arra, hogy 14 makett 
infrafűtés beépítése megvalósuljon. 
A fűtés jelentős hatással van a ma-
kettek állagmegóvására, valamint 
nem utolsósorban a téli időszakban 
is látogathatóak maradnak ezek az 

épületeket. A projekt kivitelezése 
2020 második felében, két ütemben 
valósult meg.

2021. 02. 27-én egy záró esemény 
keretén belül került bemutatásra az 
infrapanelek beépítésének eredmé-
nye. Az eseményre a környező tele-
pülések pedagógusai kerültek meghí-
vásra, hogy megismerkedjenek a park 
szolgáltatásaival és a téli időszak adta 
lehetőségekkel is a park életében. A 
vírushelyzet körülményeire tekintet-
tel, több kisebb csoportra bontással 
zajlott az esemény, amelynek során 
a résztvevők betekintést nyertek az 
infrafűtés adta új lehetőségekbe. Így 
például téli szakvezetésen vehettek 
részt, és megismerkedhettek az ebben 
az időszakban elérhetővé vált múze-
umpedagógiai opciókkal is.

A FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS 
HELYI PROGRAMJA
Mórahalom Városi Önkormány-
zat megbízásából 2014. évben az 
ENV-INFO Kft készítette el a 
település Local Agenda 21 Fenn-
tartható Fejlődés Programját. A 
2014-2020. években bekövetkezett 
jelentős gazdasági, társadalmi és 
környezeti változások tették indo-
kolttá Mórahalom város Fenntart-
ható Fejlődés Helyi Programjának 
a felülvizsgálatát.

A program felülvizsgálata során 
a változások nyomon követhető-
sége, a trendek megállapítása ér-
dekében a 2014. évben elkészített 
két kérdőív (lakossági és oktatási) 
felhasználásával ismét megkér-
deztük a lakosság véleményét a 
fenntarthatósággal kapcsolatban, 
melynek kiértékelése alapján a vá-
ros különböző jellemzőiről kapha-
tunk részletes képet.

A település lakosainak szíves 
közreműködésének köszönhetően 
a mórahalmi lakosoktól 359, míg a 

diákoktól 351 darab kitöltött kér-
dőívet vehettünk át.

A kérdőívek segítségével lehetővé 
vált olyan, hosszú távú fenntart-
hatósági célokat megfogalmazni, 
melyek elsődleges célja elősegíteni 
Mórahalom gazdasági, környezeti 
és társadalmi jellemzőinek pozitív 
irányba való fejlődését, s így a vá-
ros fenntartható fejlődését.

A Fenntartható Fejlődésének 
Helyi Programja 2020-2023. 
elnevezésű dokumentum jóvá-
hagyásra került. A program a 
https://www.morahalom.hu/hu/
reszletek/local-agenda felületen 
érhető el.

Mórahalom Városi Önkormány-
zat nevében köszönöm az eljárás-
ban résztvevők szíves közreműkö-
dését és segítőkész hozzájárulását.

Mórahalom, 2021.02.17.

Nógrádi Zoltán  
polgármester

ELADÓ TELKEK 
MÓRAHALMON!

Keresse munkatársainkat!
Telek értékesítés: Szabó-Deák Judit  

(62) 281 022 / 169-es mellék,
CSOK támogatás: Gárdián Renáta  
06 (62) 281 022 / 144-es mellék

www.csok.morahalom.hu
A weboldalon megtalálhatók  

a legfrissebb telek információk, 
Mórahalom város CSOK rendelete, 

valamint az igénylőlap a helyi lakáscélú 
támogatáshoz.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Ú J   L E H E T Ő S É G!

CSOK, Babaváró, Ingatlanfedezetes és Szabadfelhasználású Hitelek, 

Személyi Kölcsön, Hitelkiváltás stb. ügyintézése a Generali Biztosító 

Mórahalmi Irodájában, a Szabadság u. 34. szám alatt.

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosítások kötése, ügyintézése 

LAKOSSÁGI és VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT.

ITT VAN a Generali MyDrone biztosítás, amely 2021. 02. 01-től 
15% ecom kedvezménnyel is köthető az irodában. 

INDUL A DÍJTÁMOGATOTT ÉS HAGYOMÁNYOS 
MEZŐGAZDASÁGI BIZTOSÍTÁSOK 2021. 03. 01-TŐL

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 058

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219
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XXIX. LUCA KUPA

Két hónap csúszással, de sikerült 
megrendeznünk a decemberről el-
halasztott Luca kupát, amelynek 
nem csináltunk nagy hírverést elő-
zetesen, hiszen szurkolóikra nem 
számíthattak a csapatok a torna 
zártkapus jellege miatt.

6 csapat képviseltette magát, így 
körmérkőzéses rendszerben került 
lebonyolításra a torna.

A Kiskundorozsma ellen lép-

tünk pályára először, gyorsan ve-
zetéshez jutottunk, amikor För-
geteg Lívia játszotta át emberét a 
félpályánál, majd Lovászi Zitához 
passzolt, aki nem hibázott ziccer-
ben, később pedig még kétszer 
betalált mesterhármast elérve, 
csapatunknak könnyed győzel-
met jegyezve.

A Harkány ellen csak a kapufák 
csattogtak, a maga ziccerét mind-

két csapat elrontotta, avagy a kapu-
sok védtek bravúrral, az eredmény 
unalmas, a mérkőzés nem, 0-0, 
pontosztozkodás.

A Csorvással szemben Hoffmann 
Krisztina fejes góljával adtuk meg 
az alaphangot a mérkőzés elején, 
jócskán leperegtek a percek mire 
végleg sikerült eldönteni a meccset, 
ismét működött a Förgeteg–Lová-
szi kapcsolat, Lovászi Zita már a 
negyedik gólját szerezte.

A bácsalmásiak csúfítottak bele 
a kapott gól nélküli szériánkba, 
bizonytalankodásunkat korán 
büntették, majd negyed órát küz-
döttünk, mire sikerült egyenlíte-
ni, Czibere Andrea értékesítette a 
kezezés miatt megítélt büntetőt, s 
akár jó döntéseket meghozva for-
díthattunk is volna, ehelyett a mér-
kőzést emberhátrányban befejező 
ellenfél egy fejes góllal mindhárom 
pontot megkaparintotta. 

A vereséggel elszállt az esélyünk a 
tornagyőzelemre, és még a dobogó-
ért is kapaszkodni kellett. A Város-

föld ellen bizonyíthattunk utoljára, 
de remekül védő kapusuk átjátszá-
sához nagyobb precizitás vagy egy 
rafinált megoldás szükségeltetett 
volna, ám ezek nem érkeztek, az 
újabb gól nélküli döntetlen harma-
dik helyet ért számunkra.

A torna végeredménye: 1. Har-
kány 2. Bácsalmás 3. Mórahalom 
4. Városföld 5. Csorvás 6. Kiskun-
dorozsma

A gólkirálynő a harkányi 
Markotics Annamária lett, a mes-
terlövészeknek a legnagyobb ki-
hívást a Városföld színeiben védő 
Fehérvári Noémi jelentette, aki a 
legjobb kapus címet vihette haza, 
a legjobb hazai játékos díjat pedig 
Czibere Andrea érdemelte ki!

A torna megrendezéséhez nyújtott 
támogatást, valamint a tárgynyere-
ményeket köszönjük Mórahalom 
Város Önkormányzatának, Bókáné 
Virágboltjának és az Ezüstkehely 
Patikának!

Mórahalmi  
Tömegsport Egyesület

ELKEZDŐDTEK A JUDOVERSENYEK!
Judokáink a vírusvédelem érdekében hozott rendelkezések 
miatt elég speciális helyzetben készülhetnek a versenyekre. 
Szerencsére a szabályok betartásával már négyszer rendez-
hettünk az idei évben küzdelmi edzéseket más csapatok be-
vonásával a Molnár Franciska Judocsarnokban. 

Február 20-án rendezték az idei 
első IFI Országos Rangsorver-
senyt Győrben, ahol Csiszár Csenge 
+73kg-ban egy deréksérülés és fél 
év kihagyás után iponokkal verte a 
mezőnyt. Köszönjük Eszter Ritának 
a speciális gyógytornákat, és Pfeffer 
Árpádnak a felkészítést. Reméljük, 
az Országos Bajnokság is ilyen jól 
fog sikerülni.

Február 27-én ismét Mórahalom-
ra szegeződött a régió judokáknak a 
figyelme. A régió elnöksége felkért 

bennünket, hogy a szigorú szabályok 
betartásával, Regionális Rangsor Ver-
senyt rendezzünk az új létesítmény-
ben, ahol csak a versenyzők, az edzők 
és a technikai személyzet lehetett je-
len. Csúsztatott mérlegeléssel és belép-
tetéssel 13 egyesület 150 versenyzője 
lépett tatamira, Diák A,B Serdülő 
korcsoportban. Itt az egyesületünk 
judokái is remekül szerepeltek!

Aranyérmesek: Monoki Dávid, 
Csiszár Kincső

Ezüstérmesek: Hajdú Tamás, Csá-

bi Levente, Masa Barna
Bronzérmesek: Fehér Balázs, Mo-

noki Dávid, Budai Boglárka, Csi-
szár Kincső, Csóré András.

Szeretnénk megköszönni a ren-
dezéshez a segítséget a szülőknek, 

gyerekeknek, Varga Pékségnek, 
Priváthús Kft.-nek és Katona Lász-
lónak, hogy ismét egy színvonalas 
versenyt rendezhettünk!

Edzők: Pfeffer Árpád, Miskolczi Lot-
ti. Elnök: Csiszár Dániel

RÖVID VIDEÓKBAN TÁJÉKOZTAT A 
POLGÁRMESTER
Februártól rendszeresen rövid videóüzenetekben mutatja be az interneten 
Nógrádi Zoltán polgármester Mórahalom aktualitásait, a megvalósult fejlesz-
téseket, a jövőbeli terveket. A témák között eddig sorra került a közelmúltban 
elindult közvilágítási beruházás, a fürdő új szolgáltatásaként kialakított csen-
des wellness részleg, a földgáz alapú energiaellátást kiváltó geotermális energia-
forrás vagy az elektromos autók tulajdonosai számára átadott két töltőállomás. 
A videóüzeneteket megtekinthetik Nógrádi Zoltán Facebook-oldalán, il-
letve a Móra-Net TV műsorában is. 


